
Condrosulf 400mg VOLNĚ PRODEJNÝ!

Praha, 1.4.2007

Společnost IBI, spol s r.o. dnes oznámila, že přípravek Condrosulf 400, který je vyráběn ve spolupráci  

se  švýcarskou farmaceutickou společností IBSA, byl uvolněn od 1.4.2007 k volnému prodeji  

v lékárnách.

Nemocným s osteoartrózou se tak otevírá možnost zakoupit si tento lék v lékárně bez lékařského 

předpisu. Condrosulf byl uveden na český trh v listopadu 1996, mají s ním tedy více jak 10leté klinické 

zkušenosti lékaři v České republice.

Condrosulf 400 je indikován k léčbě degenerativních nemocí kloubních, zejména gonartrózy, koxartrózy 

a artrózy kloubů prstů ruky.  

Přípravek je určen pro dospělé pacienty především ve II. a III. stadiu onemocnění podle Kellgrena.

Condrosulf 400 obsahuje účinnou látku chondroitinsulfát. Chondroitinsulfát je jednou z hlavních složek 

mezibuněčné hmoty chrupavky.  Jeho charakteristickou vlastností je významná schopnost vázat vodu. 

Zabezpečuje tím mechanické a elastické vlastnosti chrupavky.  Při artrotických degenerativních 

procesech dochází ke snižování obsahu chondroitinsulfátu v chrupavce.  Následkem toho se snižuje 

schopnost vázat vodu a dochází k postupné degeneraci chrupavky a zhoršení funkce kloubu. 

Chondroitinsulfát inhibuje aktivitu enzymů, poškozujících chrupavku, stimuluje biosyntézu v chrupavce a 

zlepšuje mechanicko-elastické vlastnosti chrupavky.  

Dávkování a způsob podání  přípravku Condrosulf 400

Zahajovací léčba po dobu 2 týdnů: dvakrát denně 2 tvrdé tobolky.  

Udržovací léčba po dobu 2-3 měsíců: jedenkrát denně 2 tvrdé tobolky.  

Po ukončení kúry se doporučuje 3 měsíční období bez léčby a případné opakování kúry.  

Tvrdé tobolky je možno užívat před jídlem, během jídla nebo po jídle s dostatečným množstvím tekutiny. 

Užívání po jídle se doporučuje u nemocných s citlivým žaludkem.  

Kontraindikace  

Přípravek je kontraindikován u nemocných s přecitlivělostí na léčivou látku nebo na kteroukoli 

pomocnou látku tohoto přípravku.  

IBI spol.s r.o. je česká obchodní společnost, která byla založena v roce 1992 se zaměřením na 
dovoz a distribuci léků a zdravotnických prostředků, registrace a klinické studie, marketing a 
prodej, reklamní a propagační, činnost, skladové hospodářství, konsignační sklad a 
administrativu.  Sortiment výrobků společnosti: produkty a léky předepisované na recept, léčivé 
přípravky volně prodejné, zdravotnické prostředky, kosmetické přípravky, vitamíny, minerály a 
doplňky stravy, pomůcky pro stomiky a chirurgické implantáty. 



IBSA je mezinárodní farmaceutická společnost se sídlem ve Švýcarsku, která se zabývá vývojem 
várobou a prodejem léků pro humánní použití. Oblasti záíjmu zahrnují osteoartrózou,  
nesteroidní antirevmatika (NSA), neplodnost a fertilitu, endokrinologii, dermatologii a  
technologie kožního podání léčivých látek. 

Condrosulf je léčivý přípravek, který obsahuje vysoce purifikovaný 4&6 chondroitin sulfát pro 
podání úst, který je  indikován k léčbě degenerativních nemocí kloubních, zejména gonartrózy,  
koxartrózy a artrózy kloubů prstů ruky. 

Osteoartróza je onemocnění, které způsobuje bolesti a funkční omezení kloubů.  Typickým 
příznakem osteoartrózy kolene je námahová bolest, která vzniká při chůzi a tzv. startovací  
bolest (ranní a po klidu vznikající ztuhlost spojená s bolestivostí).  V klidu se obtíže zmenšují.  
U osteoartrózy kyčle může bolest vyzařovat po zevní straně stehna ke koleni nebo do křížové 
oblasti zad.  Pacient má obtíže se ohnout, aby si zavázal tkaničky, oblékl ponožky apod.  
Zhoršuje se chůze, zvláště po schodech, pacient kulhá.  

Pro více informací navštivte www.ibi.cz


